
 
MONDAY, June 20th, 2011  
   6:45 a.m. † Stella Przechacki 
     from Jim & Ann Yates 
TUESDAY, June 21st, St. Aloysius Gonzago 

   7:00 p.m. † Jan Jeglikowski 
     od żony 
WEDNESDAY, June 22nd, Sts. Paulinus, John Fisher 
     & Thomas More 

   6:45 a.m. † Stanley Antoniewicz 
     from wife Ann 
THURSDAY, June 23rd 
   6:45 a.m. † Helen Lewanowicz 
     from Ginny V. Skwara 
FRIDAY, June 24th, Nativity of John the Baptist 
   6:45 a.m. † Jan Włodkowski 
      od córki Iwony 
SATURDAY, June 25th 
   6:45 a.m. † Jan Radgowski 
      from wife Jadwiga 
 

   5:00 p.m. † Edward, Janina, Jerzy Radzki 
      from Liz & Mary 
   † Robert Kulak 
      from Aleksandra Weglarz 
   † Joyce Foy 
      from husband Joe & family 
   † Helena Snyder 
      from Deacon Barry & Dottie Zadworny 
   † Matthew Bogacz 
      from Agnes Mills & family 
   † Sławomir Dzwonkowski 
      from Mario Zaburski 

 
 
 
 

SPECIAL PRAYER FOR 
THE MEN AND WOMEN IN THE MILITARY 

Lord Jesus, we ask you to watch over our men and 
women who are serving in 
the military in Iraq, 
Afghanistan and throughout 
the world.  We ask for your 
wisdom and peace for all 
the world leaders to end the 
fighting.  We pray for your 
healing touch.   AMEN 
 

 
 
 

MODLITWA W INTENCJI ŻOŁNIERZY 
Pamiętajmy o naszych żołnierzach służących w Iraku i 
Afganistanie i nie tylko tam.  Módlmy się o pokój w 
świecie i łaskę ukojenia bólu i smutku dla tych, którzy 

stracili swoich najbliższych. 

 
SUNDAY, June 26th, Body and Blood of Christ 
   8:00 a.m † Władysław Łabiński 
      od syna 
   † Józefa i Wacław Kalinowski 
      od córki z rodziną 
   † Sławomir Dzwonkowski 
      od Agnieszki i Bogdana Kulikowskich 
   † Władysław Ryba 
      od wnuczki z rodziną 
   † Zofia Midura 
      od wnuczki z rodziną 
   † Helena i Paweł Jabłonski 
      od córki 
 

   9:30 a.m.     Living & Deceased Members of 
      St. Hedwig’s Parish Family 
 

 
 

      Health & Blessings 
      for  Fr. Jacek on his birthday 
      from the Rosary Society of St. Hedwig 
 

 
 

   † Sophie & Andrew Grenda 
      from son Joseph & family 
   † Patricia Murdza 
      from sister Carol 
   † Edward L. Taborek 
      od rodziców 
   † Shirley Merkin 
      from Kathy & Ted Boraten 
   † Władysław Łabiński 
      from George, Cynthia, Justine  
      and Luke Rogers 
   † Msgr. Arthur Demski 
      from Ginny V. Skwara 
   † Walter T. Korpusinski 
      from John Lazarczyk & family 
 

 11:00  a.m.    O zdrowie i błog. Boże dla Ks. Jacka 
      z okazji urodzin 
 
 

   † Władysław Grzymala 
      od żony Barbary 
   † Janusz Toryfter 
      od żony 
   † Aleksander Dzwonkowski 
      od rodziny 
   † Maria i Bronisław Dzwonkowski 
      od rodziny 
   † Władysław Grzymala 
      from daughter Adrianna Lubaczewski 
   † Adam Zakrzewski 
      od żony 
   † Kamil Jary 
      from Norbert Jary 
   † Władysław i Dobrosława Gad 
      od Janiny 
   † Helena Truskolaska 
      from the Rytel family 

 



UROCZYSTOŚĆ TRÓJCY PRZENAJŚWIĘTSZEJ - J 3,16-18: Jezus powiedział do Nikodema: 

Tak Bóg umiłował świat, że Syna swego Jednorodzonego dał, aby każdy, kto w Niego wierzy, nie zginął, ale miał życie 
wieczne. Albowiem Bóg nie posłał swego Syna na świat po to, aby świat potępił, ale po to, by świat został przez Niego 
zbawiony. Kto wierzy w Niego, nie podlega potępieniu; a kto nie wierzy, już został potępiony, bo nie uwierzył w imię 
Jednorodzonego Syna Bożego. 
„Niech będzie błogosławiony Bóg Ojciec i Jednorodzony Syn Boży oraz Duch Święty, bo okazał nam swoje miłosierdzie‖. 
Antyfona na wejście Mszy św. prowadzi bezpośrednio do rozważania wielkiej tajemnicy Trójcy Przenajświętszej, stawiając 
w świetle jej istotny aspekt: miłość. Miłość oświeca tajemnicę Trójcy – Bóg bowiem jest miłością zawsze w akcie – która 
rodzi, daje się, udziela. Ojciec rodzi od wieków swoje Słowo – Syna – w którym wyraża całego siebie, przekazując Mu 
całe swoje Bóstwo; Ojciec i Syn oddają się i posiadają jeden drugiego w akcie nieskończonej miłości, w doskonałej 
i substancjalnej wspólnocie, którą jest Duch Święty. Miłość Boga nie pozostaje jednak zamknięta w łonie Trójcy, lecz 
wyraża się na zewnątrz – poprzez stworzenie. Wszystko, czym człowiek jest i co ma, jest darem Trójcy Przenajświętszej, 
miłości Ojca, Syna i Ducha Świętego, „albowiem wielka jest Jego miłość ku nam‖. Miłość Boża, zwracając się do 
człowieka przybiera szczególną cechę, a mianowicie cechę miłosierdzia: „Bóg miłosierny i litościwy, cierpliwy, bogaty 
w łaskę i wierność‖ (I czytanie: Wj 34, 4-6. 8-9). To wzruszające oświadczenie jest odpowiedzią Boga na pokorną prośbę 
Mojżesza błagającego o przebaczenie niewierności ludu, który czcił złotego cielca. Dzięki skrusze i modlitwie Bóg 
przebacza, odnawia swoje przymierze z Izraelem, zachowuje dla niego swoją łaskę, a nawet zgadza się na nową prośbę: 
„Niech pójdzie Pan w pośrodku nas‖ (tamże 9). Rzeczywiście Bóg zawsze „szedł‖ ze swoim ludem w czasie długiej 
wędrówki przez pustynię, stając się obecny w obłoku, który go prowadził, lub w przybytku zebrań] i Bóg nie pozbawił 
Izraela, który przez pokutę powrócił do Niego, swego przywileju, najwyższego dowodu swego miłosierdzia. 
Lecz w pełni czasów Bóg uczyni jeszcze więcej: przyjdzie osobiście zamieszkać wśród ludzi; a uczyni to posyłając Syna, 
aby zbawił świat: „Tak bowiem Bóg umiłował świat, że Syna swego Jednorodzonego dał‖ (Ewangelia: J 3, 16-18). Przez 
wcielenie Syna, które dokonało się z woli Ojca i przez działanie Ducha Świętego, miłość Boga ku człowiekowi objawia się 
w sposób bardziej wymowny, a równocześnie Bóg objawia się w swojej tajemnicy, w Trójcy. Cała Trójca działa na korzyść 
człowieka stworzonego na Jej obraz i przeznaczonego do uczestniczenia w Jej życiu boskim. Człowiek zgrzeszył, lecz 
Bóg nie pozwala Mu zginąć: zbawia Go miłosierdzie Ojca, krew Syna, łaska Ducha Świętego. Aby wejść w krąg 
zbawienia, człowiek powinien wierzyć w miłość Boga-Trójcy i powinien uznawać Chrystusa, który Go uczłowiecza i został 
posłany, „aby każdy kto w Niego wierzy, nie zginął, ale miał życie wieczne‖ (tamże). 
Wierzyć w Chrystusa, to znaczy wierzyć w Trójcę: w Ojca, który Go posłał, i w Ducha Świętego, który Go prowadził 
w wypełnianiu Jego misji. Tajemnica Trójcy jest źródłem tajemnicy Chrystusa, źródłem powszechnego zbawienia, źródłem 
życia chrześcijańskiego. 
Wówczas rozumie się piękną formę trynitarną Św. Pawła, który kończy Drugi List do Koryntian: „Łaska Pana Jezusa 
Chrystusa, miłość Boga i dar jedności w Duchu Świętym niech będą z wami wszystkimi‖ (13, 13; II czytanie). Apostoł 
życzy wszystkim łaski zbawienia, jaką wysłużył Chrystus, miłości Ojca, który jest Jej przyczyną, i daru jedności 
udzielanego przez Ducha Świętego, który rozlał w sercu wierzących łaskę i miłość, i wezwał ich do wspólnoty z Ojcem 
i Synem. W ten sposób człowiek przez Chrystusa wchodzi w nurt życia Trójcy, życia miłości i wspólnoty z trzema 
Osobami Boskimi mieszkającymi w Nim. Nie tylko to; został również wezwany, by wyrażać swoje osobiste uczestnictwo 
w życiu Trójcy poprzez obcowanie z bliźnim przez szczerą miłość, źródło pokoju, zgody i łączności z wszystkimi. 
 

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 

1. Dzisiaj, w uroczystość Trójcy Przenajświętszej, ze szczególną czcią Kościół wypowiada modlitwę: „Chwała Ojcu i 
Synowi, i Duchowi Świętemu…‖. Warto też zdać sobie sprawę, że ile razy świadomie i pobożnie wykonujemy znak 
krzyża, modlitewnie wielbimy Trójcę Przenajświętszą – jednego Boga w trzech Osobach. Jeśli dzisiaj człowiekowi, nawet 
chrześcijaninowi, trudno pojąć tę prawdę, tym bardziej módlmy się o Bożą mądrość i o światło Ducha Świętego. I oby 
wszystko w naszym życiu było czynione na chwałę Trójcy Świętej!  
2. 24 czerwca, kolejna uroczystość – Narodzenie św. Jana Chrzciciela, który przygotował drogę Jezusowi Chrystusowi. W 
Litanii do wszystkich świętych jest wymieniany na pierwszym miejscu, zaraz po Maryi. To wielki nauczyciel i świadek 
Bożej Prawdy, który za nią był gotów oddać życie. Ciesząc się narodzinami świętego Jana Chrzciciela, warto pomyśleć 
nad swoim życiem, nad zgodnością naszych czynów, słów i postaw z wyznawaną przez nas wiarą, z praktykowaną 
pobożnością. Wpatrując się we wzór świętego Jana Chrzciciela, prosząc go o siłę, kroczmy przez naszą codzienność w 
obecności Boga!   
3. Zbliża się koniec roku katechetycznego i szkolnego. Przypominam dzieciom, młodzieży i rodzicom, że każde dzieło, 
aby przyniosło dobre owoce, aby było dobrze zakończone, powinno być ofiarowane Panu Bogu. Warto w modlitwach nie 
tylko prosić, ale i dziękować za otrzymane dobro, za przeżyty z Bogiem czas. Niech nie zabraknie tego dziękczynienia 
w nadchodzących dniach. Będziemy też prosić o dobre przeżycie czasu wakacji. 
 

W TYM TYGODNIU PATRONUJE NAM: 

21 VI – św. Alojzy Gonzaga (1568-1591), zakonnik, który obok świętego Stanisława Kostki jest patronem katolickiej 
młodzieży. 

 



 
June 11th & 12th, 2011 

 

Weekly Collection     $5,411.00 
Maintenance      $1,113.00 
Pontifical Mission Societies    $1,860.00 
 
Czy możesz ofiarować na niedzielną tacę wartość ½ 
godz. swojej tygodniowej pracy? 
 

 

Serdeczne Bóg zapłać za zrozumienie i Wasze 

ofiarne i dobre serca. 

 
 
 

Could you please contribute a half hour of your weekly 
wage in your weekend offering?   
 
 

God Bless you and thank you for your kind 

and generous hearts. 

 

Please remember the Church of St. Hedwig  

in your will as a lasting and loving gift to your 

Parish Family!  Thank You!! 

 

ST. HEDWIG’S PARISH 

VETERANS MEMORIAL 

All Veterans active or inactive qualify to enter names on 
the Memorial Walk.  The cost is $30.00 per brick.  For 
information please call Julius Wszolek at 599-2298 

 

 
 

Lest We Forget 
Because of them, our lives are full— 

Because of them, our nation lives 
Because of them, our world is Blessed. 

 

 
Paul Bossi, Anna Burzawa, Valeria Chidzik, Stephie 
Cieszkowski, Rodger Cryan, Dorothy Dominski, 
Bartoszek Dudek, Bill Dzieminski, Julia Fennimore, 
Donna Holsneck, Helen Hutchins, Fr. Fred Jackiewicz, 
Arlene Jarzyk, Richard Jarzyk, Henry & Jeannette 
Kaminski, Ruth Kisielewski, Patricia Krupa, John Kwoka, 

Alice S. Laird, Edward Laird, Sr., Paul Leszczuk, Sue 

Lynch, Florence Mieszkowski, Ken Nelson, Janet 
Olender, Joe Pasela, Dan Piestor, Cheryl Fuzes Poli, 
Anna Proniewski, Lottie Rak, Mary Ryfinski, Paul 
Sentek, Fred Sikorski, Stella Sikorski, Bill Silvers, 
Ronnie Sparra, Kelly Ann Strycharz, Joseph Supel, 
Czesława Supel, Angelo Taglairino, Doris Tarquinio, 
Helen Wojciechowski, Anna Wozniak, and Edlina 
Zuczek. 

Please call the Rectory Office 

to add or delete names from the list. 

 

TRINITY SUNDAY 

The readings for Trinity Sunday, like the feast itself, 
invite us to grapple with the inscrutable character of 
God.  The divine revelation given to Moses in the first 
reading takes place in the aftermath of the debacle of 

the golden calf.  The 
intercession of Moses, God’s 
intimate friend, prevails upon 
God not to abandon his sinful 
people.  Then God renews the 
covenant with Israel by rewriting 
the commandments on the new 
stone tablets Moses cut and by 
solemnly proclaiming the divine 

name once again.  The name of God—―Lord‖—does not 
change.  But the character of God as merciful and 
gracious is more fully revealed in the light of God’s 
willingness to forgive Israel’s sin and continue the 
journey with them.  The text teaches us to look for clues 
to who God is in what God does in history.  In today’s 
Gospel, Jesus calls Nicodemus—and all of us as well—
to look even more deeply into the character of God by 
recognizing, in the gift of the Son, the love of the God 
who sent him not to condemn the world, but to save it. 
 
 

BAPTISM 

If you are planning to 
have a child baptized in 
future months, a Baptism 
preparation class for 
parents and godparents 
will be held on the second 
Thursday of each month 
at 7 p.m. in the convent. 

 
 

SANCTUARY CANDLE 
Church 

† Patricia Murdza from sister Carol 
 
 

Chapel 
 

Special Intention 
 
 

Health & Blessings for Kevin Valyo  
from grandmom Turczyn 

 
 

 

† Joan Turczyn from children & grandchildren 
 
 

WIDOWS AND WIDOWERS 

The Mercer County chapter of the Widows and 
Widowers will hold its monthly dance social on June 24, 
2011 at 7:30 pm, Knights of Columbus, 1451 Klockner 
Rd., Hamilton, NJ.  For information, call Marilyn 
(609)587-8959 or Regina (609)585-3453.  All widows 
and widowers are invited to attend. 

 



 

 

 
 

 
 

God our Father, 
In your wisdom and love you made all things. 

Bless these men 
that they may be strengthened as Christian fathers. 
Let the example of their faith and love shine forth. 

Grant that we, their sons and daughters, 
may honor them always 

with a spirit of profound respect. 
 

 
 

 

 
IX ANNUAL WALKING PILGRIMAGE 

Once again the parish will have their Annual Walking 
Pilgrimage from St. Hedwig to the American 
Czestochowa in Doylestown, PA on the weekend of 
August 13

th
 & 14

th
, 2011.  All parishioners are invited to 

participate in this two-day spiritual journey.  For further 
information please call Wioletta Wyszynski 577-5312. 

 
 

IX Piesza Pielgrzymka z Trenton do Amerykańskiej 
Częstochowy  odbędzie się w dniach 13-14 sierpnia 
2011. W tym roku hasło pielgrzymki brzmi ‖Do Chrystusa 
przez Niepokalaną‖. Więcej informacji na stronie 
pielgrzymki www.pielgrzymkaztrenton.com Tel.(609) 577 
5312. 

 

SUMMER SCHEDULE 

RECTORY OFFICE 

CLOSED ON FRIDAYS DURING 

JULY AND AUGUST 

 

NEW CHAPEL SCHEDULE  

Beginning July 4th, 2011 the 6:45 am morning 

Mass in the Chapel will CHANGE TO 7:00 am. 

 
 

FEAST OF CORPUS CHRISTI 

The Feast of Corpus Christi is on June 26th, 

2011.  However, we will have the proccession 

this Sunday, June 19th, 2011.  At the conclusion 

of the 11:00 am Mass Fr. Jacek will process with the 
Blessed Sacrament to the altars outside.  The four altars 
have been prepared by the Polish School, Knights of 
Columbus, Rosary Society and the children of the 
Religious Education. 
 
 

The children who have received their First Holy 
Communion in May are asked to attend, in your 
Communion attire, the 11:00 am Mass and take part in 
the procession. 
 
 

Please plan to join us for this beautiful celebration as we 
publicly honor and praise our Lord, Jesus, in the Blessed 
Sacrament. 
 
 

 
PETER’S PENCE COLLECTION 

The proceeds of this Collection are used to provide 
emergency funds to those who suffer from oppression, 

disease, war, or natural disaster.  Let us be 
beacons of hope to those of our brothers 
and sisters who are most in need.  Let us 
answer the call to cast the light of Christ 
upon the world.  Together, let us ask the 

Lord to bless the Holy Father, us, and all those in need 
throughout the world. 
 
 

 
 

This collection will be taken up next weekend, June 

25
th

 and June 26
th at all the Masses.  An envelope 

for this collection is included with your monthly packet 
mailed to you.  Please be as generous as you can. 

http://www.pielgrzymkaztrenton.com/

